Алкоголь против интеллекта

Редакция журнала «Психология.Пермь» в период с 2003 по 2005 года, под руководством психолога-педагога Кошеварова Е.Н. провела лонгитюдное исследование влияния алкоголя на умственную деятельность. 
В эксперименте приняло участие 68 «умеренно пьющих» мужчин в возрасте от 21 до 37 лет. Более половины участников имеют как минимум одно высшее образование. Более 2/3 участников занимаются интеллектуальным трудом. 

Среднее выпитое количество алкогольных напитков за один полный год (с ноября 2003 по ноябрь 2005 год) на одного человека составило примерно следующее количество:
- пиво - 26 литров, примерно 0,5 литра за одни уикенд. 
- водка, коньяк – 6 литров.

- вино, шампанское – 13,5 литра.

Данное количество выпитого в течении года соответствует «умеренно пьющему». Людей с большим потреблением алкогольных напитков исследования не коснулись. 
В ноябре 2003 года были произведены замеры коэффициента интеллекта (IQ), показатели которого были в диапазоне от 119 до 154; усредненный показатель IQ составил 131,4. 

Через год исследования были проведены повторно. Данные исследования показали снижение среднего показателя коэффициента интеллекта с 131,4 до 122,5, несмотря на то, что процент участников с высшим образованием увеличился. 

Особо хочется отметить статистически достоверную корреляционную взаимосвязь выпитого пива и снижения IQ. 
Так, к примеру, у группы испытуемых, предпочитающих пиво 2-4 раза в месяц, хотя бы по 0,5 литра наблюдалось более серьезное снижение IQ - до 15 ед. У мужчин же, предпочитающих вино или шампанское, IQ снизился не более чем на 9 единиц. Но во всех случаях было зафиксировано снижение коэффициента интеллекта. 

Так же была установлена корреляция между общим количеством выпитого и степенью снижения IQ. Данные результаты неопровержимо доказывают, что принятие алкогольных напитков губительно действует не только на тело, но и на нервную систему человека. 

Стоит задуматься о том, как проводить выходные и праздники. Особо стоит обратить внимание на рекламу «хмельного напитка» пива, как средства от излишек ума. 
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