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Андрей Киташев

генеральный директор ОАО "Пермэнерго" 

Оптимист, обладает быстрой реакцией, склад ума - прикладного характера, раздражительный, обладает образно-конкретным мышлением, стремится обратить на себя внимание, суетлив, нелогичен, тактик, сильный, экстраверт, осторожен в процессах завершения дел, может проявить элементы эгоистичности, не всегда хватает фантазии, возбудим, неустойчивый.

Александр Фельдман

Оптимист, обстоятельный, не любящий спешки, предпочитает умственный труд, капризен, повышенная требовательность к окружающим, последователен, консервативен в своих взглядах, муслит глобально, предпочитает экономить на интеллектуальной деятельности, может выйти за рамки сметы в завершающих стадиях реализации проекта, уравновешенный, продумывает поступки, нетерпим к приказам и замечаниям в свой адрес, скудная фантазия, своенравен, редко проявляет эгоистические черты, подвержен стереотипному мышлению, может создать проблемы там, где их нет, интеллектуально развит, самоуверенный, со временем снижается работоспособность, скрытный, стремится оптимизировать свою деятельность.

Олег Котельников

генеральный директор ОАО "Пермалко" 

Оптимист, способен проникать в суть дела, делает упор на умственную деятельность, склонен к самоутверждению, гармоничен в желаемом и действительном, стратег, мыслит системно, большой щедростью не выделяется, сильный, испытывает тягу к материальной стороне жизни, не терпит вмешательство окружающих в свои дела, скудная творческая деятельность, редко проявляет эгоистические черты, мало проявляет собственную инициативу, просто подходит к проблемам, склонность к утомляемости, скрытный.

Виктор Баранов

президент ОАО "Соликамскбумпром" 

Оптимист, способен от теории перейти к практической реализации планов, скромен, без особых претензий к жизни, вспыльчивый, резкий, в деятельности последовательный, трудно воспринимает все новое, простой, тактик, экономен, может проявить скупость, интроверт, порывист, эмоционален, тщеславен, испытывает трудности в завершении дела, эмоционален, может проявить элементы эгоистичности, соответствует своему времени, дипломатичный, может принять необдуманное решение.

Владимир Жуков

генеральный директор ООО "ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез" 

Баланс оптимизма и пессимизма, не любит спешки, предпочитает деятельность прикладного характера, стремится к независимости, наличие критического ума, гармония планируемого и реализованного, богатое воображение, любит похвастаться, гармония тактики и стратегии, экономен, впечатлителен, не способен к систематическому труду, необходимы дополнительные стимулы для завершения начатого, может проявить несдержанность, упрям, своенравен, навязчив, может проявить элементы эгоистичности, может внести в жизнь и работу творческие элементы, любит усложнять жизнь, способен длительное время сохранять работоспособность, характер устойчивый.

Андрей Кузяев

председатель РОО "Пермское землячество" 

Баланс оптимизма и пессимизма, обстоятельный, отдает предпочтение умственному труду, мечтательный, наивный, непрактичный, доверчивый, мягкий, спокойный, логичный, консервативный, обладатель стратегического мышления, рассудительный, склонен зацикливаться на проблемах, стремится завершить начатое дело, навязчив, редко проявляет эгоистические черты, есть творческий потенциал, сложная натура, последовательный, сдержанный, культурно развит, стабилен, стремиться оптимизировать свою деятельность, стремление к подстраховке. 

Олег Чиркунов

И.О. губернатора Пермской области 

Пессимист, обладает быстрой реакцией, без завышенных претензий к окружающим, последовательный, обладает конкретным мышлением, логическим складом ума, тактик, физически силен, фантазия скудная, испытывает трудности перехода от идеи к ее реализации, эмоционален, может проявить элементы эгоистичности, однообразен, тяга к физической и эмоциональной стороне жизни, способен к компромиссу.

Юрий Трутнев

Оптимист, быстро принимает решения, требовательный, последовательный, логичный, обладает конкретным мышлением, тактик, экономен, интроверт, утонченный, тщеславный, скрытный, независимый по характеру, "сам себе на уме", может проявить элементы эгоистичности, подвержен стереотипному мышлению, бесхитростный, черт характера сбалансированы.

